
TOPLANTI GÜNDEM MADDELERİ:

Okullarımızın güvenliğinin azami ölçüye çıkarılması;

Okullarımızın güvenliğinin azami ölçülere çıkartılması için geçen eğitim öğretim yılında  İlçe Merkezinde İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Merkezi dışındaki mahallelerdeki okullarımızda ise İlçe Jandarma Komutanlığı ile gerekli  görüşmeler yapılmış olup, gerekli tedbirler alınmıştır. 

Bu yılda aynı çalışmalar yapılmaktadır. Özellikle Liselerimizin sabah okula giriş ve akşam çıkış saatlerinde okul önlerinde meydana gelebilecek sıkıntıları önlemek amacıyla polis ve jandarma güvenlik görevlisi görevlendirilmesi, Özellikle öğrenci olmayan kişilerin motosikletle okul önlerinde dolaşmalarının önüne geçilmesi gerekmektedir. 

Okullarımızdaki hırsızlık ve okula hazar verilmesi  olaylarının önüne geçilmesi için tatil günleri ve geçeleri de güvenlik güçlerince önlem alınması gerekmektedir.

Ayrıca; Okullarımızda öğretmen harici görevlendirilen ve okullarımızda hizmet veren; Temizlik Personeli,  Kantin görevlileri, Servis şoförleri, ve diğer personel hakkında gerekli güvenlik araştırılması titizlikle yapılmaktadır.



Okullarımızın güvenlik kameralarının tamamlanması ve Kent Güvenlik Yönetim  sistemine entegrasyonu;

İlçemiz okullarından; 8 Lisemizin tamamında, 17 ortaokulumuzun 11 tanesinde ve 21 ilkokulumuzun 8, 1 Halk Eğitim Merkezi , ve Anaokulumuzda  kameralar okullarımızın kendi imkanları ile kurulmuştur. Bu kameralar Kent Güvenlik Sistemine entegre değildir. Çünkü İlçemizde bu sistem kurulu değildir.

	Okullarımızdaki kameralar yerel imkanlarla sağlandığı için belli bir standartı yoktur. Okul müdürlüklerinin  kendi imkanları ölçüsünde kurulumları yapılmıştır. Bu kameraların daha sağlıklı hale getirilmesi için çalışmalarımız tamamlanmış ve riskli okullarımızdan başlamak üzere, 

Bunlar İlçe Merkezinde; Şehit Ömer Halisdemir MTAL, Naip Hüseyin Anadolu Lisesi, Mesleki ve Teknik Eğitim Merkezi, İmam Hatip Anadolu Lisesi, Köyceğiz Anadolu Lisesi, Atatürk Ortaokulu, Yunus Emre Ortaokulu, İmam Hatip Ortaokulu, Atatürk İlkokulu ve Fehmi Başoğlu İlkokulu,

İlçe Merkezi Dışındaki Mahallelerde; Yüksekkum MTAL, Fen Lisesi, Beyobası Şehit Seyhan Yılmaz MTAL, Toparlar Ortaokulu İlkokulu, Beobası Y.Niyazi Pirci Ortaokulu, Köyceğiz Ortaokulu İlkokulu ve diğer okullar olarak sıralanarak  ödenek talebinde bulunulmuştur.







Uyuşturucu ve uyarıcı maddelerle mücadele;

	Okullarımızda uyuşturucu ve uyarıcı maddelerin kullanımına bazı münferit olayların dışında bu güne kadar pek rastlanmamıştır. Bu konuda İlçe Emniyet ve Jandarma Komutanlığımız çok hassas davranmaktadır. Ben kendilerine çok teşekkür ederim. 

İlçemizde bu durumun fazla ön plana çıkmaması bizim mücadelemize devam etmemeiz ve önlem almamamız gerektiği anlamına gelmez. Tüm gücümüzle bu maddeleri öğrencilerimizden uzak tutmaya çalışacağız.

Bu konuda okullarımızda düzenli bir çalışma yapılmaktadır. 

Özellikle Rehber öğretmenlerimiz toplantılar ve seminerler yapmakta, uyuşturucu ve madde bağımlılığı çalışmaları gizlilik çerçevesinde yürütülmektedir.

Öğrencilerin bu tür davranışlar içerisine girmemesi için Okullarımızda; 
	Bisiklet kulüpleri kurulmuş ve bisiklet etkinlikleri düzenlenmiştir.
	Öğrencilerimizle birlikte doğa yürüyüşleri düzenlenmektedir.
	Müzik, Görsel sanatlar ve beden eğitimi alanında etkinlikler düzenlenmektedir.



Çocukların güvenli bir şekilde servislerle taşınması;

İlçemizde temel eğitim öğrencilerinin merkez okullara taşınma işi tamamlanmıştır. (911 öğrenci 57 Araçla 11 taşıma merkezine taşınacak)

Orta öğretim öğrencilerinin taşıma iş ve  işlemleri devam etmektedir. 

Öğrenci taşımasının sağlıklı yapılabilmesi için, 
· Tüm araçlar Emniyet ve Jandarma görevlilerimizce kontrol edilerek taşımaya başlayacaklardır.
· Araçlarda görevli şoförlerin aracın kullanılmasına uygun sürücü belgesi olması istenecek. Sürücülerin gerekli güvenlik araştırması yapılacaktır.
· Öğrenciler; Yerleşim yerlerinden güvenli ve zamanında taşınabilmesi için,  dağınık yerleşim yerlerinde oluşturulacak toplanma merkezlerinden alınacaktır.


Öğrencileri gün ışığından daha fazla istifade etmeleri;

Bu konuda okul müdürlüklerimizin talepleri dikkate alınarak öğrencilerin giriş ve çıkışlarında  ortak saatler belirlenmesi çalışması yapılacaktır.


· [bookmark: _GoBack]Köyceğiz Kaymakamı Erdinç Dolu ve katılımcıların karşılıklı istek ve temennileri ile toplantı sona erdi.


